that go) 7k o] dolef Az o] dol7} Fol 1 A o] Hol=
2 cm? YU

51lcm, 40cm




2. o WG kol
CECRES

go] : 104cm’



1

éIS(:m
d 7]
~l4cm-~"~

(D+10)x@+2=0x®@+2=>(cm?)

@D 14 ® 9 ® 24 @ 8



S#o] Zol7} 717} 36em oF 68em A AAZHHO] AgUT &
HA2Eg o) g o] oo A Anteluzty

D 4em @ 5cm 3) 6cm @ T7em 3 8cem



AT 3707F A& o] gl o] =99 &2 ¢

%

Fod=t.

S

o5 7

1

N

cm






@® 24x16=+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8+2) x4 @ (16x12+2)x2

® (24+2)x(16 +2)



2717} ok ok 7 W, o, 2t g e sk o1k el

vl o1k ee] | ehe] A7k 2l Qe 7] Holrt 1sem?
o131, o] 9 El2440e] 0017 toem 9 ¥, 249] chE 3 el

Aol B em A7 AL,

a =R cm



PR Yol H am? QU7

13

24

YA

O
)

ot

9.




10. ©9] Wit 20em? 4 W, ® 3 @] Wolo] F& TotA 0.




